



ю/а 53020, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, с. Лозуватка, вул. Леніна, 9
п/а 50002, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Кобилянського, 219
тел.: (0564) 26-29-36, факс: (0564) 26-25-86, e-mail: stock@alba.dp.ua
р/р 26002000114135 в філії ВАТ «УКРЕКСІМБАНК» м. Кривий Ріг, МФО 305589, код ЄДРПОУ 23070374
Свідоцтво про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності №0733,
видане Рішенням Аудиторської палати України №98 від 26.01.2001р.
Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити
аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів
Серія АБ № 001333, унесено до Реєстру відповідно до Рішення ДКЦПФР від 01.03.2011р. №198

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
щодо фінансової звітності
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ІНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ
КОМБІНАТ»
станом на 31.12.2011 року**

Керівництву ПАТ «ІНГУЛЕЦЬКИЙ
ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Дата видачі: «13» квітня 2012р.

Ми, аудитори ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ФОРУМ», що здійснює професійну діяльність на підставі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги №0733 (Рішення АПУ №98 від 26.01.2001р.), що видане Аудиторською палатою України, провели аудиторську перевірку фінансових звітів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (код ЄДРПОУ 00190905; місцезнаходження - 50064, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Інгулецький р-н, вул. Рудна, 47; дата державної реєстрації – 17.01.1997р.) (далі - Товариство), які додаються до аудиторського висновку, що включають Баланс станом на 31.12.2011 року, Звіт про фінансові результати за 2011 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2011 рік, Звіт про власний капітал за 2011 рік, Примітки до річної фінансової звітності за 2011 рік.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до Національних стандартів фінансової звітності. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту, прийнятих в Україні в якості національних. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Концептуально основою для підготовки фінансової звітності Товариства є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Товариства.

Ми провели перевірку відповідно до Закону України «Про аудиторську діяльність» та відповідно вимогам Міжнародних стандартів аудиту. Метою перевірки було зібрання доказів для висловлення професійного погляду на достатню кількість свідчень про наявність і одночасну відсутність розбіжностей між звітними даними і вимогами чинного законодавства, регулюючого порядок її складання та розкриття.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок.

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстави для висловлення умовно-позитивної думки

Не розкрита інформація щодо пов'язаних осіб відповідно до П(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних осіб».

На нашу думку, за винятком впливу коригувань, що могли б бути потрібними у разі здійснення виправлень відхилень, про які йдеться в параграфі «Підстави для висловлення умовно-позитивної думки», фінансові звіти справедливо та достовірно відображають фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2011р., його фінансові результати за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Національних стандартів бухгалтерського обліку та вимог діючого законодавства.

Думка щодо іншої допоміжної інформації відповідно до вимог при розкритті інформації емітентами цінних паперів, затверджених рішенням ДКЦПФР від 29.09.2011р. №1360

В результаті аудиторської перевірки встановлено наступне.

Основним видом економічної діяльності Товариства є добування залізних руд.

Вищим органом Товариства є Загальні збори акціонерів.

Середньооблікова кількість працівників протягом 2011 року становила 5942 працівника.

ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність згідно з вимогами Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.1999р., затвердженими в Україні Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку.

Фінансову звітність за 2011 рік затверджено Загальними зборами акціонерів (протокол №1 від 16.03.2012р.).

Надана фінансова звітність складена на 31.12.2011р., валютою звітності є українська гривня, одиниця виміру – одна тисяча гривень. Фінансова звітність містить відповідну інформацію за звітний період і аналогічний період попереднього року.

Згідно наказу про облікову політику, бухгалтерський облік Товариства веде бухгалтерська служба на чолі з головним бухгалтером, використовуючи при цьому комп'ютерну програму «SAP». Облікова політика забезпечує незмінність правил, якими слід керуватися при вимірюванні, оцінці та реєстрації господарських операцій.

Облікова політика підприємства затверджена Наказом №1101 від 31.12.2010р.

При веденні бухгалтерського обліку Товариство дотримується наступних принципів:

– до основних засобів відносити активи, очікуваний строк корисного використання яких більше одного року, вартісна оцінка яких дорівнює або перевищує 1000 грн. без ПДВ;

– до малоцінних необоротних активів відносити матеріальні цінності, строк очікуваного корисного використання яких більше одного року, а первинна вартість менше 1000 грн. без ПДВ;

– оцінку основних засобів здійснювати за справедливою вартістю з використанням моделі переоцінки;

– застосовувати прямолінійний метод амортизації основних засобів;

– амортизацію (знос) малоцінних необоротних активів і бібліотечних фондів нараховувати в розмірі 100% від їх вартості в першому місяці використання;

– довгострокову дебіторську заборгованість відображати за теперішньою вартістю;

– оцінку нематеріальних активів здійснювати за собівартістю;

– оцінку вибуття запасів проводити за методами:

- середньозваженої вартості – сировини для виробництва продукції, напівфабрикатів, готової продукції;
- ідентифікованої вартості – інших товарно-матеріальних цінностей;
- облік знецінення запасів відбувається шляхом нарахування резерву на знецінення регулярно; в кожному звітному періоді знецінення проводиться за кожним номенклатурним номером;
- резерв сумнівних боргів визначати за методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості на основі аналізу платоспроможності окремих дебіторів;
- станом на кожен звітну дату створювати наступні види резервів під забезпечення наступних витрат:
 - забезпечення витрат відпусток;
 - резерв під забезпечення виплат пенсій на пільгових умовах, вихідної допомоги та інших витрат, передбачених колективними договорами підприємства;
 - забезпечення на відновлення порушених земель;
 - забезпечення матеріального заохочення.

На протязі звітному періоду облікова політика підприємства не змінювалась, консолідація фінансових звітів не проводилась.

Аудитор підтверджує, що вартість чистих активів на звітну дату 31.12.2011 р., що наведена в інформації емітента відповідає положенням ст. 155 Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. № 435- IV.

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів нами не виявлено суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю.

Ми підтверджуємо, що значні правочини, які наведені в інформації емітента, відповідають вимогам законодавства, нормам статуту та прийнятими рішеннями учасників.

Ми підтверджуємо, що інформація про стан корпоративного управління, яка наведена в інформації емітента, є достовірною та відображає дійсний стан корпоративного управління.

Внутрішній контроль за діяльністю Товариства здійснює наглядова рада, управління безпеки, управлінський персонал та спеціалісти в межах своїх повноважень. Стан внутрішнього контролю задовільний.

Ми підтверджуємо, що нами при виконанні аудиту були виконані необхідні процедури по оцінці ризиків суттєвого викривлення, в тому числі внаслідок шахрайства.

На підставі проведеного фінансового аналізу емітента зроблено висновки:

Підприємство має високий ступінь ліквідності, величина чистого оборотного капіталу дозволяє сплачувати свої поточні зобов'язання та розширювати подальшу діяльність. Значення показників фінансової стійкості свідчить про високий рівень фінансової незалежності. Діяльність підприємства у 2011р. була ефективною, отримано прибуток у сумі 6584382 тис. грн.

Підставою для проведення аудиту є Договір №21/1 від 01.06.2011р.

Аудиторська перевірка проводилась кожного кварталу.

Дата початку аудиторської перевірки за 4 квартал 2011р.: 21.03.2012р.

Дата закінчення аудиторської перевірки: 10.04.2012р.

Додатки:

1. Баланс ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на 31.12.2011р.;
2. Звіт про фінансові результати ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» за 2011 рік;
3. Звіт про рух грошових коштів ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» за 2011 рік;
4. Звіт про власний капітал ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» за 2011 рік;
5. Примітки до річної фінансової звітності ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» за 2011 рік;
6. Довідка про фінансовий стан ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на 31.12.2011р.

*Генеральний директор ТОВ АФ «ФОРУМ»
Свідоцтво про внесення до Реєстру
суб'єктів аудиторської діяльності № 0733
Сертифікат аудитора Серія А № 002254 від 24.05.95р.*



Н.М. Кругла

Річна фінансова звітність

			КОДИ
		Дата(рік, місяць, число)	31.12.2011
Підприємство	Публічне акціонерне товариство "Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат"	за ЄДРПОУ	00190905
Територія		за КОАТУУ	1211036900
Організаційно-правова форма господарювання	Публічне акціонерне товариство	за КОПФГ	230
Орган державного управління		за КОДУ	0
Вид економічної діяльності		за КВЕД	13.10.0
Одиниця виміру	тис.грн.	Контрольна сума	
Адреса	вул. РУДНА, 47, ДНПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛ., М. КРИВИЙ РІГ, 50064		
Середня кількість працівників	5942		

Баланс станом на 31.12.2011

Актив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи:			
- залишкова вартість	010	5934	3411
- первісна вартість	011	29083	29974
- накопичена амортизація	012	(23149)	(26563)
Незавершені капітальні інвестиції	020	688248	743778
Основні засоби:			
- залишкова вартість	030	4041718	4361040
- первісна вартість	031	4616871	5334401
- знос	032	(575153)	(973361)
Довгострокові біологічні активи:			
- справедлива (залишкова) вартість	035	0	0
- первісна вартість	036	0	0
- накопичена амортизація	037	(0)	(0)
Довгострокові фінансові інвестиції:			
- які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	040	0	0
- інші фінансові інвестиції	045	5	5

Довгострокова дебіторська заборгованість	050	6455	3338565
Справедлива (залишкова) вартість інвестиційної нерухомості	055	0	0
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	056	0	0
Знос інвестиційної нерухомості	057	0	0
Відстрочені податкові активи	060	0	279553
Гудвіл	065	0	0
Інші необоротні активи	070	0	0
Гудвіл при консолідації	075	0	0
Усього за розділом I	080	4742360	8726352
II. Оборотні активи			
Виробничі запаси	100	208928	185780
Поточні біологічні активи	110	1	2
Незавершене виробництво	120	9447	7626
Готова продукція	130	83690	103828
Товари	140	10408	119181
Векселі одержані	150	0	5288
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:			
- чиста реалізаційна вартість	160	6056638	10678110
- первісна вартість	161	6056949	10678115
- резерв сумнівних боргів	162	(311)	(5)
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
- за бюджетом	170	10583	138
- за виданими авансами	180	536798	695548
- з нарахованих доходів	190	191	0
- із внутрішніх розрахунків	200	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	210	69493	25929
Поточні фінансові інвестиції	220	0	0
Грошові кошти та їх еквіваленти:			
- в національній валюті	230	236596	763
- у т.ч. в касі	231	1	1
- в іноземній валюті	240	2513	23
Інші оборотні активи	250	0	0
Усього за розділом II	260	7225286	11822216
III. Витрати майбутніх періодів	270	699	225
IV. Необоротні активи та групи вибуття	275	0	0
Баланс	280	11968345	20548793

Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Статутний капітал	300	689906	689906
Пайовий капітал	310	0	0
Додатковий вкладений капітал	320	0	0
Інший додатковий капітал	330	1841238	1700246
Резервний капітал	340	172477	172477
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	350	3926015	7101249
Неоплачений капітал	360	(0)	(0)
Вилучений капітал	370	(0)	(0)
Накопичена курсова різниця	375	0	0
Усього за розділом I	380	6629636	9663878
Частка меншості	385	0	0
II. Забезпечення наступних виплат та платежів			
Забезпечення виплат персоналу	400	427855	410464
Інші забезпечення	410	13015	15246
Сума страхових резервів	415	0	0
Сума часток перестраховиків у страхових резервах	416	0	0
Цільове фінансування	420	0	0
3 рядка 420 графа 4 Сума благодійної допомоги (421)	421	0	0
Усього за розділом II	430	440870	425710
III. Довгострокові зобов'язання			
Довгострокові кредити банків	440	0	0
Інші довгострокові фінансові зобов'язання	450	74324	66841
Відстрочені податкові зобов'язання	460	143447	0
Інші довгострокові зобов'язання	470	1211413	0
Усього за розділом III	480	1429184	66841
IV. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	500	0	0
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	510	0	7908
Векселі видані	520	0	0
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	530	662913	6102567
Поточні зобов'язання за розрахунками:			
- з одержаних авансів	540	24431	243
- з бюджетом	550	31539	155723

- з позабюджетних платежів	560	0	0
- зі страхування	570	5491	7148
- з оплати праці	580	12286	13855
- з учасниками	590	2543942	3908975
- із внутрішніх розрахунків	600	0	0
Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами та групами вибуття, утримуваними для продажу	605	0	0
Інші поточні зобов'язання	610	136987	147694
Усього за розділом IV	620	3417589	10344113
V. Доходи майбутніх періодів	630	51066	48251
Баланс	640	11968345	20548793

Примітки

Керівник

Головний бухгалтер



Оцінка та подальше розкриття окремих статей балансу в примітках до звітності здійснюються згідно з відповідними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку.

ЛЕВЦЬКИЙ А.П.

ТРУСЕВИЧ Ю.В.

Звіт про фінансові результати за 2011 рік

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	010	17102571	10397625
Податок на додану вартість	015	2594655	1499787
Акцизний збір	020	(0)	(0)
	025	(0)	(0)
Інші вирахування з доходу	030	(0)	(0)
Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	035	14507916	8897838
Собівартість реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	040	(3654118)	(3205347)
Валовий:			
- прибуток	050	10853798	5692491
- збиток	055	(0)	(0)
Інші операційні доходи	060	15271557	7018521
У т.ч. дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції, одержаних у наслідок сільськогосподарської діяльності	061	0	0
Адміністративні витрати	070	(74407)	(66810)
Витрати на збут	080	(358433)	(434893)
Інші операційні витрати	090	(15284151)	(7760968)
У т.ч. витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції, одержаних у наслідок сільськогосподарської діяльності	091	(0)	(0)
Фінансові результати від операційної діяльності:			
- прибуток	100	10408364	4448341
- збиток	105	(0)	(0)
Доход від участі в капіталі	110	0	0
Інші фінансові доходи	120	17089	36481
Інші доходи	130	3722	95331
З рядка 130 графа 3 Дохід, пов'язаний з благодійною допомогою (131)	131	0	0
Фінансові витрати	140	(1709022)	(54487)
Втрати від участі в капіталі	150	(0)	(0)

Інші витрати	160	(6719)	(108175)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	165	0	0
Фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування:			
- прибуток	170	8713434	4417491
- збиток	175	(0)	(0)
У т.ч. прибуток від припиненої діяльності та/або прибуток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття у наслідок припинення діяльності	176	0	0
У т.ч. збиток від припиненої діяльності та/або збиток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття у наслідок припинення діяльності	177	(0)	(0)
Податок на прибуток від звичайної діяльності	180	(2129079)	(1183815)
Дохід з податку на прибуток від звичайної діяльності	185	0	0
Фінансові результати від звичайної діяльності:			
- прибуток	190	6584355	3233676
- збиток	195	(0)	(0)
Надзвичайні:			
- доходи	200	235	127
- витрати	205	(208)	(105)
Податки з надзвичайного прибутку	210	(0)	(0)
Частка меншості	215	0	0
Чистий:			
- прибуток	220	6584382	3233698
- збиток	225	(0)	(0)
Забезпечення матеріального заохочення	226	0	0

II. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Матеріальні затрати	230	2866453	2265857
Витрати на оплату праці	240	342604	338240
Відрахування на соціальні заходи	250	130902	123909
Амортизація	260	438023	487221
Інші операційні витрати	270	420464	529828
Разом	280	4198446	3745055

III. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	300	2759625.60000000	2759625.60000000
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	310	2759625.60000000	2759625.60000000
Чистий прибуток, (збиток) на одну просту акцію	320	2.38597000	1.17179000
Скоригований чистий прибуток, (збиток) на одну просту акцію	330	2.38597000	1.17179000
Дивіденди на одну просту акцію	340	1.21686000	1.22023000

Примітки

У звіті надається інформація про доходи, витрати, прибутки та збитки від діяльності підприємства за звітний період.

Керівник

Головний бухгалтер



ЛЕВІЦЬКИЙ А.П.

ТРУСЕВИЧ Ю.В.

**Звіт про рух грошових коштів
за 2011 рік**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	010	16283093	13817216
Погашення векселів одержаних	015	0	27000
Покупців і замовників авансів	020	471498	24346
Повернення авансів	030	13916	10264
Установ банків відсотків за поточними рахунками	035	544	436
Бюджету податку на додану вартість	040	0	0
Повернення інших податків і зборів (обов'язкових платежів)	045	0	0
Отримання субсидій, дотацій	050	187	211
Цільового фінансування	060	0	0
Борників неустойки (штрафів, пені)	070	1447	596
Інші надходження	080	5845629	2967888
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	090	(7062960)	(7929618)
Авансів	095	(2256561)	(536755)
Повернення авансів	100	(42)	(0)
Працівникам	105	(267921)	(259565)
Витрат на відрядження	110	(1974)	(1854)
Зобов'язань з податку на додану вартість	115	(4)	(0)
Зобов'язань з податку на прибуток	120	(2403906)	(1248487)
Відрахувань на соціальні заходи	125	(172446)	(151883)
Зобов'язань з інших податків і зборів (обов'язкових платежів)	130	(205464)	(181293)
Цільових внесків	140	(21361)	(645176)
Інші витрачання	145	(6241445)	(3433244)
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	150	3982230	2460082
Рух коштів від надзвичайних подій	160	27	22
Чистий рух коштів від операційної діяльності	170	3982257	2460104
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Реалізація:			

- фінансових інвестицій	180	1	1428
- необоротних активів	190	44254	1019
- майнових комплексів	200	0	0
Отримані:			
- відсотки	210	0	0
- дивіденди	220	0	0
Інші надходження	230	0	6576
Придбання:			
- фінансових інвестицій	240	(0)	(1656)
- необоротних активів	250	(901749)	(518736)
- майнових комплексів	260	(0)	(0)
Інші платежі	270	(0)	(53915)
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	280	-857494	-565284
Рух коштів від надзвичайних подій	290	0	0
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	300	-857494	-565284
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження власного капіталу	310	0	0
Отримані позики	320	0	1696796
Інші надходження	330	376819	38153
Погашення позик	340	(0)	(1846256)
Сплачені дивіденди	350	(3415492)	(1521905)
Інші платежі	360	(324545)	(38153)
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	370	-3363218	-1671365
Рух коштів від надзвичайних подій	380	0	0
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	390	-3363218	-1671365
Чистий рух коштів за звітний період	400	-238455	223455
Залишок коштів на початок року	410	239109	15056
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	420	132	598
Залишок коштів на кінець року	430	786	239109

Примітки

Керівник

Головний бухгалтер



Звіт про рух грошових коштів складено з результатів руху коштів протягом звітного періоду в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності.

ЛЕВИЦЬКИЙ А.П.

ГРУСЕВИЧ Ю.В.

**Звіт про власний капітал
за 2011 рік**

Стаття	Код	Статутний капітал	Пайовий капітал	Додатковий вкладений капітал	Інший додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Залишок на початок року	010	689906	0	0	1841238	172477	3926015	0	0	6629636
Коригування:										
Зміна облікової політики	020	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Виправлення помилок	030	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни	040	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Скоригований залишок на початок року	050	689906	0	0	1841238	172477	3926015	0	0	6629636
Переоцінка активів:										
Дооцінка основних засобів	060	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Уцінка основних засобів	070	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)
Дооцінка незавершеного будівництва	080	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Уцінка незавершеного будівництва	090	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)
Дооцінка нематеріальних активів	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Уцінка нематеріальних активів	110	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)
	120	0	0	0	-140992	0	139877	0	0	-1115
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	130	0	0	0	0	0	6584382	0	0	6584382

	280	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Разом змін в капіталі	290	0	0	0	-140992	0	3175234	0	0	3034242
Залишок на кінець року	300	689906	0	0	1700246	172477	7101249	0	0	9663878

Примітки

Звіт про власний капітал розкриває інформацію про зміни складу власного капіталу на протязі звітнього року. Залишок власного капіталу відповідає даним Балансу.

Керівник

ЛЕВИЦЬКИЙ А.П.

Головний бухгалтер

ТРУСЕВИЧ Ю.В.



Примітки до річної фінансової звітності за 2011 рік

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація		первісної (пероціненої) вартості	накопиченої амортизації	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація			первісної (пероціненої) вартості	накопиченої амортизації	первісна (пероцінена) вартість	накопичена амортизація
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	010	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Права користування майном	020	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Права на комерційні позначення	030	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Права на об'єкти промислової власності	040	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Авторське право та суміжні з ним права	050	29066	23138	980	0	0	88	88	3500	0	0	0	29958	26550
	060	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші нематеріальні активи	070	17	11	2	0	0	3	2	4	0	0	0	16	13
Разом	080	29083	23149	982	0	0	91	90	3504	0	0	0	29974	26563
Гудвіл	090	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
З рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності											(081)	0		
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів											(082)	0		
вартість створених підприємством нематеріальних активів											(083)	0		
З рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань											(084)	0		
З рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності											(085)	0		

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		у тому числі			
		первісна (пероцінена) вартість	знос		первісної (пероціненої вартості)	зносу	первісна (пероцінена) вартість	знос			первісної (пероціненої вартості)	зносу	первісна (пероцінена) вартість	знос	одержані за фінансовою орендою		передані в оперативну оренду	
															первісна (пероцінена) вартість	знос	первісна (пероцінена) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	1457	0	8	0	0	0	0	0	0	0	0	1465	0	0	0	0	0
Інвестиційна нерухомість	105	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	2514035	239165	377962	0	0	20534	4059	163015	0	0	0	2871463	398121	0	0	176189	40768
Машини та обладнання	130	1362809	254958	191099	0	0	27017	25943	190300	0	0	0	1526891	419315	0	0	65944	18601
Транспортні засоби	140	709740	57054	197957	0	0	4280	3774	76950	0	0	0	903417	130230	0	0	23356	4735
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	6746	2645	1263	0	0	79	29	675	0	0	0	7930	3291	0	0	2494	1830
Тварини	160	109	64	11	0	0	1	1	8	0	0	0	119	71	0	0	4	4
Багаторічні насадження	170	6	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	6	6	0	0	0	0
Інші основні засоби	180	6280	5572	2129	0	0	258	255	2051	0	0	0	8151	7368	0	0	4721	4638
Бібліотечні фонди	190	261	261	8	0	0	25	25	8	0	0	0	244	244	0	0	0	0
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	15428	15428	1512	0	0	2225	2225	1512	0	0	0	14715	14715	0	0	21	21
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Природні ресурси	220	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Інвентарна тара	230	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Предмети прокату	240	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші необоротні матеріальні активи	250	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Разом	260	4616871	575153	771949	0	0	54419	36311	434519	0	0	0	5334401	973361	0	0	272729	70597
З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності															(261)	0		
вартість оформлених у заставу основних засобів															(262)	0		
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)															(263)	0		
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів															(264)	214675		

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів	(264.1)	0
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів	(265)	3404
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій	(265.1)	0
З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування	(266)	14314
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду	(267)	31495
З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності	(268)	0
Вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю	(269)	0

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	383736	574691
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	474886	101822
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних засобів	300	2241	1218
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	1027	135
Придбання (виращування) довгострокових біологічних активів	320	43	21
Інші	330	0	0
Разом	340	861933	677887
Капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість			(341) 0
Фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій			(342) 660

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
1	2	3	4	5
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в асоційовані підприємства	350	0	0	0

дочірні підприємства	360	0	0	0	
спільну діяльність	370	0	0	0	
Б. Інші фінансові інвестиції в: частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	5	5	0	
акції	390	0	0	0	
облігації	400	0	0	0	
інші	410	0	0	0	
Разом (розд. А + розд. Б)	420	5	5	0	
З рядка 045 графа 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: за собівартістю				(421)	5
за справедливою вартістю				(422)	0
за амортизованою вартістю				(423)	0
З рядка 220 графа 4 Балансу Поточні фінансові інвестиції відображені: за собівартістю				(424)	0
за справедливою вартістю				(425)	0
за амортизованою собівартістю				(426)	0

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
А. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	19548	25063
Операційна курсова різниця	450	47464	21941
Реалізація інших оборотних активів	460	116499	105222
Штрафи, пені, неустойки	470	1827	4306
Утримання об'єктів житлово-комунального соціально-культурного призначення	480	592	6497
Інші операційні доходи і витрати	490	15085627	15121122
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	843

непродуктивні витрати і втрати	492	X	698
Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в: асоційовані підприємства	500	0	0
дочірні підприємства	510	0	0
спільну діяльність	520	0	0
В. Інші фінансові доходи і витрати Дивіденди	530	0	X
Проценти	540	X	502
Фінансова оренда активів	550	0	0
Інші фінансові доходи і витрати	560	17089	1708520
Г. Інші доходи та витрати Реалізація фінансових інвестицій	570	0	0
Доходи від об'єднання підприємств	580	0	0
Результат оцінки корисності	590	0	0
Неопераційна курсова різниця	600	82	17
Безоплатно одержані активи	610	0	X
Списання необоротних активів	620	X	3946
Інші доходи і витрати	630	3640	2756
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)			(631) 0
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами			(632) 0 %
Фінансові витрати, включені до собівартості продукції основної діяльності			(633) 0

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року
1	2	3
Каса	640	1
Поточний рахунок у банку	650	785

Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	0
Грошові кошти в дорозі	670	0
Еквіваленти грошових коштів	680	0
Разом	690	786
З рядка 070 графа 4 Балансу Грошові кошти, використання яких обмежено	(691)	0

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звітний рік		Використано у звітному році	Сторновано використану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	24509	59866	0	54337	0	0	30038
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	400580	10816	0	37416	0	0	373980
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	0	0	0	0	0	0	0
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	0	0	0	0	0	0	0
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	0	0	0	0	0	0	0
	760	13015	2231	0	0	0	0	15246
	770	2766	9028	0	5348	0	0	6446
Резерв сумнівних боргів	775	237024	843	0	2210	99	0	235558
Разом	780	677894	82784	0	99311	99	0	661268

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	50462	0	76

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	0	0	0	
Паливо	820	23885	0	112	
Тара і тарні матеріали	830	101	0	68	
Будівельні матеріали	840	3403	0	1	
Запасні частини	850	102061	0	152	
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	0	0	0	
Поточні біологічні активи	870	2	0	0	
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	5868	0	187	
Незавершене виробництво	890	7626	0	0	
Готова продукція	900	103828	0	0	
Товари	910	119181	0	0	
Разом	920	416417	0	596	
З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: відображених за чистою вартістю реалізації				(921)	185780
переданих у переробку				(922)	0
оформлених в заставу				(923)	0
переданих на комісію				(924)	0
Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)				(925)	1324
Балансу запаси, призначені для продажу				(926)	0

ІХ. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками не погашення		
			до 3 місяців	від 3 до 6 місяців	від 6 до 12 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	10678115	15709	1172	62737
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	25929	3174	712	17594

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості	(951)	2070
Із рядків 930 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами	(952)	0

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	698
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	10
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	968

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	0
Заборгованість на кінець звітного року:		
- валова замовників	1120	0
- валова замовникам	1130	0
- з авансів отриманих	1140	0
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	0
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	0

XII. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	2551746
Відстрочені податкові активи:		
- на початок звітного року	1220	0

- на кінець звітнього року	1225	279553
Відстрочені податкові зобов'язання:		
- на початок звітнього року	1230	143447
- на кінець звітнього року	1235	0
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	2129079
у тому числі:		
- поточний податок на прибуток	1241	2551746
- зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-279553
- збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-143114
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-333
у тому числі:		
- поточний податок на прибуток	1251	0
- зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	0
- збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-333

ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	438023
Використано за рік - усього	1310	438023
в тому числі на:		
- будівництво об'єктів	1311	383736
- придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	54287
- з них машини та обладнання	1313	54287
- придбання (створення) нематеріальних активів	1314	0

- погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	0
	1316	0
	1317	0

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю									Обліковуються за справедливою вартістю					
		Залишок на початок року		Надійшло за рік	Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Вигоди від відновлення корисності	Залишок на кінець року		Залишок на початок року	Надійшло за рік	Зміни вартості за рік	Вибуло за рік	Залишок на кінець року
		первісна вартість	накопичена амортизація		первісна вартість	накопичена амортизація				первісна вартість	накопичена амортизація					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи - усього у тому числі:	1410	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
робоча худоба	1411	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
продуктивна худоба	1412	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
багаторічні насадження	1413	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1414	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
інші довгострокові біологічні активи	1415	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Поточні біологічні активи - усього у тому числі:	1420	1	X	2	1	X	X	0	0	2	X	0	0	0	0	0
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1421	0	X	0	0	X	X	0	0	0	X	0	0	0	0	0
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	0	X	0	0	X	X	0	0	0	X	0	0	0	0	0
	1423	0	X	0	0	X	X	0	0	0	X	0	0	0	0	0
інші поточні біологічні активи	1424	1	X	2	1	X	X	0	0	2	X	0	0	0	0	0
Разом	1430	1	0	2	1	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування	(1431)	0
З рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій	(1432)	0
З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності	(1433)	0

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього у тому числі:	1500	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
зернові і зернобобові	1510	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
з них: пшениця	1511	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
соя	1512	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
соняшник	1513	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
ріпак	1514	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
цукрові буряки (фабричні)	1515	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
картопля	1516	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
інша продукція рослинництва	1518	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього у тому числі:	1520	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
приріст живої маси - усього	1530	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
з нього: великої рогатої худоби	1531	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
свиней	1532	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
молоко	1533	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
вовна	1534	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0

яйця	1535	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
інша продукція тваринництва	1536	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
продукція рибництва	1538	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
	1539	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	0	(0)	0	(0)	0	0	(0)	0	0

Керівник

Головний бухгалтер



ЛЕВІЦЬКИЙ А.П.

ТРУСЕВИЧ Ю.В.

Довідка
про фінансовий стан
ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»
станом на 31.12.2011р.

Аудиторами проведено фінансовий аналіз ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» за показниками ліквідності, фінансової стійкості та ефективності. Дані для проведення розрахунку взяті зі звітності підприємства за 2011р.

РОЗДІЛ I. ЛІКВІДНІСТЬ

Ліквідність підприємства дозволяє визначити спроможність підприємства сплачувати свої поточні зобов'язання. У табл.1 приведені формули розрахунку показників ліквідності:

Таблиця 1

Формули розрахунку показників ліквідності

№	Найменування показника	Формула розрахунку
1	Коефіцієнт абсолютної ліквідності	$K1 = (\text{Грошові кошти} + \text{Грошові еквіваленти} + \text{Короткострокові фінансові вкладення}) / \text{Короткострокові зобов'язання}$
2	Коефіцієнт загальної ліквідності	$K2 = (\text{Грошові кошти} + \text{Грошові еквіваленти} + \text{Дебітори (непрострочені та реальні)} + \text{Запаси} + \text{Витрати}) / \text{Короткострокові зобов'язання}$
3	Чистий оборотний капітал	$K3 = \text{Оборотні активи} - \text{Короткострокові зобов'язання}$

Результат розрахунку показників ліквідності приведений у табл.2:

Таблиця 2

Результати розрахунку показників ліквідності

№	Найменування показника	Значення показника	Орієнтовне позитивне значення показника
1	Коефіцієнт абсолютної ліквідності	0,000076	0,25 – 0,50
2	Коефіцієнт загальної ліквідності	1,143	1,00 – 2,00
3	Чистий оборотний капітал, тис. грн.	1478103	>0

На підприємстві, що аналізується, коефіцієнт абсолютної ліквідності станом на 31.12.2011р. складає 0,000076, що значно нижче нормативних значень. Але з огляду на специфіку підприємства, наявність великого залишку грошових коштів може свідчити про неефективність їх використання, тому більше інформаційне навантаження має коефіцієнт загальної ліквідності.

Коефіцієнт загальної ліквідності відображає здатність покриття поточних зобов'язань підприємства за рахунок використання всієї суми оборотних коштів. На ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» станом на 31.12.2011р. значення даного коефіцієнту складає 1,143, що знаходиться у межах нормативного значення (1,00 – 2,00) та свідчить про високий ступінь ліквідності підприємства.

Величина чистого оборотного капіталу станом на 31.12.2011р. складає 1478103 тис. грн., що свідчить про спроможність підприємства сплачувати свої поточні зобов'язання та розширювати подальшу діяльність.

Таким чином, по ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» можна говорити про високий рівень ліквідності.

РОЗДІЛ II. ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ

Показники фінансової стійкості характеризують структуру джерел фінансування ресурсів підприємства, ступінь фінансової стійкості і незалежності підприємства від зовнішніх джерел фінансування діяльності. У табл.3 приведений перелік розрахункових показників фінансової стійкості та формули їх розрахунку:

Таблиця 3

Формули розрахунку показників фінансової стійкості

№	Найменування показника	Формула розрахунку
1	Коефіцієнт фінансової стійкості	$K3 = \text{Власні кошти} / \text{Вартість майна (підсумок активу балансу)}$
2	Коефіцієнт структури капіталу (фінансування)	$K4 = (\text{Короткострокова кредиторська заборгованість} + \text{Довгострокова кредиторська заборгованість}) / \text{Власний капітал}$

Результати розрахунку показників фінансової стійкості наведені у табл.4:

Таблиця 4

Результати розрахунку показників фінансової стійкості

№	Найменування показника	Значення показника	Орієнтовне позитивне значення показника
1	Коефіцієнт фінансової стійкості	0,4703	0,25 – 0,50
2	Коефіцієнт структури капіталу	1,070	0,5 – 1,00

Станом на 31.12.2011р. значення коефіцієнту фінансової стійкості складає 0,4703, що відповідає встановленому діапазону нормативних значень та свідчить про високий рівень фінансової незалежності підприємства.

Коефіцієнт структури капіталу станом на 31.12.2011р. складає 1,070, що дещо вище встановленого діапазону нормативних значень, та свідчить про відсутність залежності фінансового стану підприємства від зовнішніх кредиторів та інвесторів.

Таким чином, рівень фінансової стійкості ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» є високим.

РОЗДІЛ III. ЕФЕКТИВНІСТЬ

Ефективність вкладення коштів у підприємство та раціональність їхнього використання визначається за допомогою аналізу показників рентабельності.

В табл.5 представлений перелік показників рентабельності та формули їх розрахунку:

Таблиця 5

Формули розрахунку показників рентабельності

№	Найменування показника	Формула розрахунку
1	Рентабельність активів	$K5 = \text{Чистий прибуток} / \text{Середньорічна вартість активу балансу}$
2	Рентабельність діяльності	$K6 = \text{Чистий прибуток} / \text{Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)}$

Результати розрахунку показників рентабельності наведені в табл.6:

Таблиця 6

Результати розрахунку показників рентабельності

№	Найменування показника	Значення показника
1	Рентабельність активів	40,50%
2	Рентабельність діяльності	45,38%

Діяльність ПАТ «ИНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» у 2011 році може бути оцінена як ефективна, прибутковість активів та діяльності підприємства склали відповідно 40,50% та 45,38%.

Результатом діяльності підприємства у 2011 році є прибуток у сумі 6584382 тис. грн.

*Генеральний директор ТОВ АФ «ФОРУМ»
Свідоцтво про внесення до Реєстру
суб'єктів аудиторської діяльності № 0733
Сертифікат аудитора Серія А № 002254 від 24.05.95р.*



Н.М. Кругла